

30多艘赴欧液化天然气船缘何“流浪”

正漂泊于西周边海域 据分析有两种可能 而表象下藏更深层次原因

新华社马德里10月18日电 寒冬将至。随着俄罗斯对欧洲主要输气管道“北溪”天然气管道几近“断气”，欧盟多国忧心忡忡，忙于备气过冬。然而，近日却有30多艘装载液化天然气的船只在西班牙周边海域漂流，没有及时靠岸卸载。

分析人士指出两种可能的原因：一是西班牙储气和再气化能力已达极限；二是船只老板希望“囤积居奇”，等待以更高价格出售天然

气。然而，表面之下，更深层次的原因是，欧盟内部在天然气供应问题上意见不一。

由于对俄罗斯天然气依赖度较低，西班牙是此次欧洲“气荒”中受影响较小的国家之一。当前西班牙储备的天然气已达存储能力的92%，另有足够维持近一个月的战略应急储备量，加上来自阿尔及利亚和摩洛哥的天然气，西班牙今年应当可以安然过冬。

目前，西班牙拥有6个再气化

工厂，还有一个即将投产，占欧洲总数的近三分之一。据西班牙国家电视台报道，作为西班牙最重要的储气库之一，位于瓜达拉哈拉市的储气设施储量几近极限。

西班牙不积极接收液化天然气船只还凸显出欧盟内部分歧。西班牙积极推动的天然气北输管道建设计划被有核电优势的法国抵制，管道修至法国边境后，建设计划搁浅。西班牙无法将天然气输送到德国等急需天然气的欧洲北部国家，

因而也无法释放库存推动再气化。

乌克兰危机升级以来，西班牙首相桑切斯利用各种机会游说其他欧盟国家特别是法国，支持其继续修建起于西法边界的天然气输送管道，将管道由法国向北修至德国。

尽管欧盟表示愿意出资支持继续实施管道修建计划，但法国态度模棱两可。桑切斯计划本周在布鲁塞尔继续与法国总统马克龙、葡萄牙总理科斯塔会晤，争取在欧盟峰会讨论天然气问题前取得进展。

欧盟提出新紧急措施 应对天然气价格飙升

新华社布鲁塞尔10月18日电 法国斯特拉斯堡消息：欧盟委员会18日提出联合购买天然气、对欧洲天然气基准价格实施限价机制、协调欧盟成员国能源供应等新的紧急措施，以应对欧盟天然气价格高企，确保今冬能源供应安全。

根据新措施，欧盟将整合天然气进口需求并联合购气，以减少成员国在全球市场上相互竞价的风险；在2023年3月之前，建立新的液化天然气价格基准，并在短期内提出价格修正机制，对荷兰所有权转让中心天然气交易实施动态价格限制，防止衍生品市场出现极端价格波动；在紧急情况下，帮助成员

国从其他国家获得天然气。

欧盟委员会主席冯德莱恩在当天举行的新闻发布会上表示，欧盟需要为即将到来的冬天做好准备，填满储气库，节约能源，并寻找新的供应商，同时也必须加快对可再生能源和基础设施的投资。

欧盟委员会负责金融事务的委员玛丽德·麦吉尼斯表示，这些措施对能源运营商和能源衍生品市场意义重大，有利于金融体系保持稳定。

这些措施仍需得到欧盟国家批准。欧盟领导人将在20日至21日举行的峰会上就这些措施展开进一步讨论。

汉堡国际风能展首设氢能论坛

2022年汉堡国际风能展近日在德国落下帷幕。此次展会首次设立了平行的氢能论坛，吸引了全球37个国家和地区的1400多家企业参展。作为全球风能行业的重要展会和交流平台，本次展会上推出的陆地及海上风能产业链最新设备与解决方案成为行业发展的风向标。

展会上，三一重能、中车永济等企业带来的技术和产品受到关注。全球风能理事会与三一重能在展会期间签署了战略合作协议。全球风能理事会首席执行官本·巴克韦尔认为，中国已成为全球最大的风电市场，中国风电企业的崛起，为全球风电发展注入了强大动力。 据《人民日报》

欧洲首个5G智慧铁路港在匈启用

新华社匈牙利费涅什利特凯10月18日电 欧洲首个使用5G专用网络管理的智慧铁路港——匈牙利的东西门场站18日启用。

据介绍，该项目所需的5G网络由沃达丰匈牙利公司承建，网络设备由华为匈牙利子公司提供。

东西门场站占地面积85公顷，总投资超过400亿福林(约合9530万美元)，是欧洲最大的智能多式联运铁路枢纽，同时也是欧洲第一个使用5G专用网络进行内部通信和技术设备联网管理的铁路港。5G技术用于远程控制全自动龙门起重机进行智能装卸

作业，每年可处理100万标准箱。

东西联运物流公司首席执行官亚诺什·塔洛希在场站启用仪式上表示，5G技术的应用将使场站运输更快捷、更准确。塔洛希对新华社记者说，中国正在推动共建“一带一路”高质量发展，因此东西门场站选择华为作为其5G专用网络设备供应商。

据该公司介绍，东西门场站的全自动龙门起重机配有20个高分辨率摄像头。凭借5G技术高速率、低时延、大容量的优势，工作人员只需坐在中控室借助5G传输的高清视频就能远程完成作业，作业效率有很大提升。

英国9月CPI同比上涨10.1%

新华社伦敦10月19日电 英国国家统计局19日发布的数据显示，9月英国消费者价格指数(CPI)同比上涨10.1%，涨幅较8月有所升高，处于40年来高位。

英国国家统计局经济统计负责人达伦·摩根表示，食品价格进一步上涨

是推升9月通胀的主要因素，同时酒店住宿价格也有所上升。另一方面，汽油价格持续下降，部分抑制了通胀。

凯投国际宏观经济咨询公司经济学家保罗·戴尔斯认为，英国通胀率尚未触顶，10月CPI同比涨幅恐将继续攀升。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球 UNION LOTTO

金秋送福

活动时间：2022年10月17日（第2022119期）至11月20日（第2022133期）

活动内容：
活动期间，凡开奖期在活动期内，且单票金额超过20元（含）的安徽省双色球游戏彩票，均可在双色球开奖日的9:00-22:00通过安徽福彩官方微信（ahfc1987）活动专栏，扫描票面二维码参与抽奖。活动奖品为中国石油加油卡1张（100元/张），每个双色球游戏开奖日赠出1000张加油卡，累计赠出15000张加油卡，价值为150万元。中奖用户在规定时间内填写正确收件信息后，由省中心统一安排寄送。

福彩公益金主要用于：
 ① 扶老 ② 助残 ③ 救孤 ④ 济困 ⑤ 补充社保基金 ⑥ 乡村振兴
 ⑦ 教育助学 ⑧ 法律援助 ⑨ 红十字事业 ⑩ 赈灾救灾 ⑪ 文化事业

安徽省福利彩票中心宣